

2 июня 2015 года прошел фестиваль художественной самодеятельности «Не гаснет Памяти свеча!» посвященный 70-летию Великой Победы. Фестиваль организован Приморской краевой организацией Всероссийского общества слепых при поддержке Департамента внутренней политики Приморского края и Приморской краевой библиотеки для слепых. В фестивале приняли участие около 60 инвалидов по зрению из разных городов и районов края – г. Арсеньев, г. Артем, г. Владивосток, г. Партизанок и п. Чугуевка.

Жюри оценивало участников по трём номинациям: коллективы, художественное чтение и индивидуальное исполнение. Так как фестиваль посвящён 70-летию Победы, все произведения конкурсантов соответствовали тематике. Выступление участников было очень волнительным и проникало в души людей, у многих зрителей катились слезы.

Жюри долго совещалось, возникали споры, баллы подсчитывали до десятых.

Призовые места распределись следующим образом

в номинации «**Коллективы художественной самодеятельности**»

1 место – коллектив Владивостокской местной организации общества слепых «Надежда»

2 место – коллектив Находкинской местной организации общества слепых «За околицей»

3 место – коллектив Партизанской местной организации общества слепых «Вдохновение»

в номинации **«Художественное чтение»**

1 место – Ошанин Виктор, член Владивостокской местной организации общества слепых, исполнивший произведение Константина Симонова «Ты помнишь, Алеша, дороги Смоленщины»

2 место – Зайцева Наталья Трофимовна, член Артемовской местной организации общества слепых исполнила стихи Григория Рублева «Это было в мае».

3 место – Александрова Алла Викторовна. Член Владивостокской местной организации общества слепых прочитала стихи «Дунайские волны»

в номинации **«Индивидуальное исполнение»**

1 место – дуэт Кияев Павел и Полякова Зоя, члены Владивостокской местной организации общества слепых, исполнившие песню «А я хочу сказать о неоплаканных»

2 место - Гончарова Евдокия Демьяновна, член Находкинской местной организации общества слепых, исполнила «Случайный вальс».

3 место – Кунгурова Людмила, член Артемовской местной организации общества слепых, с песней «Тучи в голубом» из кинофильма «Московская сага».

Приз зрительских симпатий получила Базаева Елена, участница из города Артёма с душевной, трогательной песней «Вдовы России». Хотелось бы отметить и коллектив «Арсеньевские перезвоны» под руководством Натальи Лазаревой, который получили приз за «Сценический образ». Все участники этого коллектива были одеты в форму военных лет. Получила приз и член Находкинской местной организации общества слепых «За актуальное творчество» Богздевич Наталья Генриховна, исполнившая патриотические стихи собственного сочинения «Родина моя Россия»

Конечно же, хотелось отметить самых юных участников фестиваля Ксению Рябцеву из города Артема и Петрова Романа из города Арсеньева. Ксения исполнила песню «Мы друзья, перелетные птицы» из кинофильма Небесный тихоход, а Роман зачитал произведение Константина Симонова «Сын артиллериста».

Каждый участник фестиваля художественной самодеятельности Приморской краевой организации ВОС «Не гаснет Памяти свеча» получил небольшой приз. Денежные призы получили участники фестиваля, занявшие 1,2 и 3-и места.















